



17 May 2017

NIT No.:IITJ/ Admin(catr/messing)/TEN/17-18/04

Corrigendum

1. Following amendments are made in the above captioned tender:

S. No.	For	To be read as
A.	At page no.4 Point 11 (7) of the tender document	
	Bank Solvency Certificate as on 31st March 2017;	Bank Solvency Certificate from the Banker for an amount of least Rs.50 Lakh as on 31st March 2017
B.	Wherever in the Tender or Corrigendum, Last date of Submission of Bid/Tender has been mentioned as “17 May 2017 by 1500 Hrs” may be READ as “22 May 2017 by 1530 Hrs”	
C.	Wherever in the Tender or Corrigendum, bid/tender will be opened on “17 May 2017 at 1500 Hrs” may be READ as “22 May 2017 at 1530 Hrs”	

2. Other Terms & Conditions will remain same.